

Press Release

2022年7月22日 株式会社モバイルファクトリー

モバイルファクトリー 本社を WeWork TK 池田山に移転

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌 裕二)は、2022年9月に本社を WeWork TK 池田山に移転することをお知らせいたします。



©WeWork

■移転の背景

モバイルファクトリーは2020年2月よりリモートワークを継続しており、2020年10月より新しい生活様式に適応した『モバワーク』(働き方3.0)を導入しています。その中で本社オフィスを大幅に縮小しても業務に支障がないことから2021年5月にTOCビルへ縮小移転をしました。その後も、生産性を維持しながらリモートワークを継続できることに加え、さらなる固定費削減メリットが大きいと判断し、この度 WeWork TK 池田山への移転を決定しました。

■モバワークについて

モバイルファクトリーは従来の働き方(働き方1.0)から、フレックスタイムの導入(働き方2.0)と時代が進むにつれ、働き方を変えてきました。そして、withコロナの時代でも「ワクワク」しながら働いていくために、新しい生活様式に適応した『モバワーク』(働き方3.0)を導入しています。

『モバワーク』には、「働くを持ち運べる(モバイル+ワーク)」「モバイルファクトリーでワーク(働く)」「モバイルファクトリーでワクワクしながら働いて欲しい」といった想いが込められています。





- 1. 1回目の緊急事態宣言前の2020年2月にリモートワークを開始
- 2. 入社時に50,000円の補助、毎月5,000円の在宅手当を支給
- 3. 日本全国どこからでも勤務を可能としたモバワークを導入
- 4. フルリモートワークに伴い、2021年5月に本社の面積を約5分の1に縮小
- 5. カフェ、コワーキングスペース、ご家族およびパートナーの家など、働く場所を拡充

■移転日

2022年9月1日(木)予定

※なお、今回の移転に際して、誠に勝手ながら祝電・祝花等につきましては、お気遣いに感謝しつつも謹んで辞退させていただきます。

■新オフィス所在地

〒141-0022

東京都品川区東五反田5-22-33 TK池田山ビル 2F



©WeWork

アクセス:

< JR、都営地下鉄> 五反田駅より徒歩3分

<東急池上線> 五反田駅より徒歩3分

■会社概要

商 号 :株式会社モバイルファクトリー(東証プライム 3912)

所在地 :東京都品川区西五反田7-22-17 TOCビル4階

代表者 : 代表取締役 宮嶌 裕二

事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、コンテンツ事業、ブロックチェーン事業

URL : https://www.mobilefactory.jp/

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: press@mfac.jp

- ※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。
- ※本書面に掲載された画像およびテキストの無断転用を禁じます。